



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado
Rodovia Machado Paraguaçu, Santo Antonio, MACHADO / MG, CEP 37.750-000 - Fone: (35) 3295-9700

RETIFICACAO Nº8/2022/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

22 de março de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª Retificação EDITAL Nº18/2022

Edital de Processo Seletivo de alunos bolsistas para atuarem nos projetos de extensão, aprovados no edital do "Programa de Residência Profissional Agrícola do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA)"

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS –Campus Machado, por meio do Diretor Geral, no uso de suas atribuições legais, torna público a **1ª retificação** ao EDITAL em epígrafe para correção do endereço eletrônico do formulário de inscrição informado nos itens 6.2 e 6.3 , conforme segue:

6 DAS INSCRIÇÕES

6.2 As inscrições são gratuitas, e serão realizadas online no prazo previsto de acordo com o cronograma abaixo:

Etapa	Período	Local
Inscrições	16/03/2022 até 27/03/2022	Onde se lê: Exclusivamente pelo link: https://forms.gle/3CrQDjxnYNnPcEEKA Leia-se : Exclusivamente pelo link: https://forms.gle/3CrQDjxnYNnPcEEKA

Onde se lê: 6.3 Para se inscrever o candidato deve preencher o formulário online: <https://forms.gle/3CrQDjxnYNnPcEEKA>

Leia-se : 6.3 Para se inscrever o candidato deve preencher o formulário online: <https://forms.gle/3CrQDjxnYNnPcEEKA>

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato**, DIRETOR GERAL - CD2 - MCH, em 22/03/2022 11:20:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 230890
Código de Autenticação: 1f00c35985



